Technologia robét posadzkarskich i oktadzinowych — Test zawodowy do éwiczen nr 3

W ramach przygotowania do egzaminu zawodowego rozwigz test (poprawnos$¢ odpowiedzi
skonsultuj z kolegami)

Nie przesviaj

Test ponizej

22 pytan



Cze$é 1

Zadanie 1.
Na ktorym zdjgciu wystgpuje budowla inzynicrska?

Zadanie 2.
Obiekt przedstawiony na zdjgciu wznoszony jest w technologii

YTONG.
THERMOMUR.
glinostombeli i zerdzi.
szkicletu kanadyjskiego.
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Zadanie 3.

Wskaz materiat na okladzing kamienna.

i

Zadanie 4.
Do transportu pionowego plyt styropianowych stosuje si¢

koleby.

japonki.

wyciagi budowlane.
przenosniki tasmowe.

vowp
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Rysunek do wykorzystania w zadaniach 5i 6
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Zadanie 5.

Czeécia sktadowa dokumentacji projektowej przedstawionej na rysunku jest

oWy

Zadanie 6.

opis techniczny.

rzut fundamentow.
przekroj klatki schodowe;.
rysunek inwentaryzacyjny.

Szerokos¢ fundamentu pod $ciany nosne klatki schodowej wynosi

A, 60cm
B. 70cm
C. 180cm

D. 300cm
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Rysunek do wykorzystania w zadaniach 7i 8
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O poczgiek odczytu na tadmie
X koniec odczylu na tedmie
Zadanie 7.

Wykonujae pomiary inwentaryzacyjne niezbgdne do wykonania rysunku zastosowano zasade

Okreélona na podstawic rysunku inwentaryzacyjnego szerokosc¢ filarka migdzyokiennego to

A.
B.
(o
D.
Zadanie 8.
A. 80cm
B. 100 cm
C. 188cm
D. 288 cm

Zadanie 9.

Powierzchnia wewnetrzna

Sciany zewngtrznej,

wymiarowania clementéw w milimetrach.
odrzucania $rodkowej czeéci elementdw diugich.
oznaczania literowego powtarzajgcych sie czesci budynku.
kontroli ksztattu pomieszczenia przez pomiar jego przekatnych.

przekrdj przedstawiono na rysunku, wykonczona jest

A. klinkierem grubosci 12 cm.
B. klinkierem grubosci 1,2 cm.
C. tynkiem cementowo — wapiennym grubosei 15 cm.
D. tynkiem cementowo — wapiennym grubosci 1,5 cm.
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Zadanie 10.

Zdjccie przedstawia rusztowanie

A. ramowe wolnostojace.
B. stojakowe dwurzedowe.
C. pomostowe segmentowe.
D. stojakowe jednorzedowe.

Zadanie 11.
Tynk zwykly jednowarstwowy wyrdéwnany kielnia zalicza si¢ do tynkow

A. surowych.

B. pospolitych.

C. doborowych.
D. pocienionych.

Zadanie 12.

Regulacj¢ konsystencji wyrobow lakierniczych uzyskuje sig poprzez uzycie

spoiwa.
pigmentu.
wypelniacza.
rozcienczalnika.

oowpr

Zadanie 13.
Srodki ochrony indywidualnej, niezb¢dne podczas mieszania suchych skiadnikéw zaprawy
tynkarskiej, to

A. kask i okulary ochronne.

B. kask i maseczka przeciwpylowa.

C. rekawice ochronne i $rodki ochrony stuchu.
D. maseczka przeciwpylowa i okulary ochronne.

Zadanie 14.

Pracownik, ktory ma ulozy¢ plytki ceramiczne na podlodze w pomieszczeniu z matym
oknem, przy organizowaniu stanowiska roboczego powinien zwréci¢ szczegolng uwage na
zapewnienie sobie

A. odpowiedniej wilgotnosci.

B. odpowiedniego wyciszenia.
C. odpowiedniego ogrzewania.
D. odpowiedniego oswietlenia.
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Zadanie 15.

Ghuchy dZzwiek, podczas opukiwania posadzki ceramicznej, jest dowodem

A. wypelnienia spoin zaprawa.

B. braku zwigzania posadzki z podktadem.

C. braku spekan wewnatrz struktury materiatu.

D. odchylenia powierzchni posadzki od plaszezyzny powyzej 5 mm.

Zadanie 16.
Podczas malowania stolarki lakierami rozpuszczalnikowymi nie wymagane jest

A. oznakowanie terenu pracy.

B. wprowadzenie zakazu palenia tytoniu.

C. zapewnienie odpowiedniej wentylacji pomieszczen.

D. przestrzeganie instrukcji postgpowania z materiatami szkodliwymi.

Zadanie 17.
Jakie zagrozenia nie wystepuja podczas zmechanizowanych robot tynkarskich?

Porazenie pradem.

Uraz konezyn gémych.

Zaproszenie oka zaprawg.

Zatrucie oparami substancji lotnych.

Sowy

Zadanie 18.
Ktora zasada udzielania pierwszej pomocy nie dotyezy poszkodowanych na skutek
szkodliwego dziatania rozpuszczalnikéw?

Dlon skazona rozpuszczalnikiem zmy¢ duza iloscia wody.
Przemywac woda skazone oko przez co najmniej 10 minut.
Bezzwlocznie zabraé poszkodowanego na $wieze powietrze.
Obandazowa¢ skére w miejscu skazonym rozpuszezalnikiem.

OnZm >

Zadanie 19.
Oblicz mas¢ jednego 10-litrowego wiaderka farby strukturalnej, wiedzac, ze 44 wiaderka
mieszczgce sie na palccic wazg 704 kg.

A. 1,6kg
B. 44kg
C. 16,0 kg 8
D. 70,4 kg
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Rysunek do wykorzystania w zadaniach 20 i 21
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Rzut pomieszczenia
Zadanie 20.

Pole powierzchni posadzki w pomicszczeniu przedstawionym na rysunku wynosi

A 18m°
B. 20m’
C. 18,0m’
D. 20,0 m*

Zadanie 21.
Obijetosé zaprawy do wykonania 4 cm podkladu samopoziomujacego w pomieszezeniu
przedstawionym na rysunku wynosi

A. 0,072 m’
B. 0,08 m’
C. 072m’
D. 0.8 m’

Zadanie 22.

Przedstawiony zestaw narzgdzi jest stosowany w robotach

szklarskich.

tynkarskich.
zbrojarskich.
posadzkarskich.

SR b
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Zycze mitych i wesotych wakacji !!!



